
 

MR De Bouwsteen 
maandag 27 januari 2025, 19.30u  
aanwezig: Nienke Havelaar, Jacqueline van den Bosch (directeur), Willy Koster, Dorine 
Biesheuvel, Annemarie Otte, Femmy Meenhorst (waarnemend voorzitter)  
afwezig m.k.: Brenda Vliege, Bas Bramer, Annemarie Oskam 

 

1.opening Femmy Meenhorst is waarnemend voorzitter i.v.m. 
ziekte Bas Bramer. Vraag: mag de oudergeleding in 
de map zonder authenticator? Dit vragen we na bij 
Joël.  

 

2.notulen 11112024 Notulen 11-11-2024 is goed gekeurd.   

3. ingekomen stukken Naar aanleiding van de notulen van 11-11-2024:  
Telefoonverbod op de agenda bij het directieberaad.  
Jacqueline schrijft een concept/procedure op het 
gebied van telefoonverbod van de leerlingen.   
Ouders zijn geïnformeerd over het zwemmen. 
Dorine heeft ouders geïnformeerd en gezorgd voor 
toezicht tijdens het omkleden bij eindigen gymles.  

 

4. mededelingen directie Personeel:​
Sinds januari is er een nieuwe invalleerkracht voor 
groep 1/2b op donderdag en vrijdag. Jacqueline heeft 
hier overleg gehad met Bas. 
Twee onderwijsassistenten hebben de opleiding tot 
leraarondersteuner afgerond en behaald. Zij hebben 
de bevoegdheid om instructies te geven onder 
supervisie van. 
  
Leerlingen:  
Het aantal aanmeldingen van startende leerlingen 
voor het komende leerjaar neemt toe. Dit is positief 
voor de formatie voor schooljaar 2025/2026. 
 
Organisatorisch:  
Studiedag Samenwijzer in november. Leerkrachten 
zijn bezig met hun eigen profiel. De inspectie heeft 
een bezoek aan het bestuurskantoor gebracht. Er zijn 
nog een aantal herstelopdrachten, zoals 
burgerschap. Dit moet op de scholen inzichtelijker 
worden. 
 
Een groot veranderpunt is het 
schoolondersteuningsprofiel. De scholen brengen in 
kaart hoe de ondersteuning op scholen is geregeld. 
Scholen schrijven een OOP voor leerlingen die 

 



uitvallen. Het samenwerkingsverband maakt een 
format voor alle scholen.  
 
Volgend schooljaar draait de Bouwsteen een pilot op 
het gebied van een professionele leergemeenschap. 
Studenten zitten in een leerteam. Eén keer in de twee 
weken komen 10/15 studenten één dag op de school 
om literatuurstudie in de praktijk te brengen. Verdere 
uitleg volgt hier nog over. 
 
Positieve reacties over de kerstviering. Ook het 
online kijken via de livestream vonden ouders prettig.  
 
Kleuterinstuif: voor 4 februari zijn er veel nieuwe 
leerlingen aangemeld.      

5. begroting 2025 Deze is al in oktober goedgekeurd en loopt al. 
Begroting 2026 in oktober op de jaarplanning MR 

 

6 financieel jaarverslag Staat in het jaarplan.   

7. zwemmen Afgerond. Jacqueline heeft dit naar ouders 
teruggekoppeld.  

 

8. planning huisvesting   Meerjarenbegroting De Bouwsteen.pdf
 
Het dak is toe aan vervanging. Er is een stuk van 
deze begroting naar de nieuwe begroting gezet. Het 
dak bij de kleuters zakt naar beneden, hierdoor sluit 
de deur niet goed meer.  
 
De digiborden in de lokalen zijn toe aan vervanging. 
Deze staan pas op de begroting van 2027. De school 
krijgt twee nieuwe digiborden om uit te testen. Deze 
zijn verrijdbaar en kunnen naar de lokalen gereden 
worden.  

 

9. telefoonverbod Is besproken in het directieberaad. Per school wordt 
een telefoonverbod geschreven. Jacqueline schrijft 
een concept/procedure op het gebied van 
telefoonverbod voor de leerlingen.   

 

10. doornemen 
protocollen en website 

  Kopie van Website - Overzicht documenten  
​
Jacqueline heeft de website doorgenomen. In 
bovenstaand document staat beschreven wat er nog 
aangepast moet worden.  
 
Er zijn zaken die wettelijk zichtbaar moeten zijn, zoals 
gedrag, dyslexie en dyscalculie. Andere protocollen 
zijn opvraagbaar bij de kwaliteitscoördinatoren of 
leerkrachten.  
 
De protocollen moeten up to date blijven. De 

 

https://drive.google.com/file/d/1GtBgopQjUDkAO57XeP0vZzNjcBp06nrC/view
https://docs.google.com/document/d/1yryqxK_t3SRtsGVjH0K9Vb2NrDu3PYbHz0xvSsP9UcQ/edit?tab=t.0


documenten moeten herzien worden. Jacqueline 
houdt de revisiedata van de documenten op de 
website in de gaten.  
 
De documenten worden regelmatig herzien en, mocht 
het nodig zijn, ook aangepast. Hangt ook vaak samen 
met een schoolplan.  
​
HB beleid wordt herzien en opnieuw geschreven door 
Floor Raaijmakers.   

11. Parro Annemarie Otte neemt dit punt op zich.   

12. Engels  We bespreken de verschillende signalen die 
binnenkomen op het gebied van Engels.  
 
De Bouwsteen maakt gebruik van de methode Join 
in. Het is een bewuste keuze geweest om deze 
methode te gebruiken. De methode is meer gericht 
op spreken en luisteren. Deze methode sluit aan bij 
de doelen van SLO. In de midden-en bovenbouw 
werken leerlingen in een werkboek en krijgen ook 
huiswerk. De Bouwsteen besteedt meer aandacht 
aan de Nederlandse hoofdvakken. Engelse les is een 
bijzaak.   
 
In groep 6, 7 en 8 is Engels verplicht. Dit staat één 
uur op het rooster gepland.  

 

13.rooster aftreden 
MR-leden / Verkiezingen 
(let op: evaluatie protocol 
verkiezingen) 

Femmy is dit schooljaar aan haar tweede termijn 
begonnen en stopt aan het einde van dit schooljaar 
met de MR.   
 
Brenda haar eerste termijn loopt af. I.v.m. haar 
afwezigheid tijdens de vergadering weten we niet of 
zij haar functie voortzet.  
 
Ed staat nog vermeld in het jaarplan. Hier is Dorine 
voor in de plaats gekomen.  
 
De tweede termijn van Willy loopt af. 

 

14. rondvraag Geen punten voor de rondvraag.   

 
 
actiepuntenlijst 

MR Jaarplan bespreken tijdens de volgende vergadering 
(17 maart).  

 

MR Mail controleren op ingekomen stukken.  

Annemarie Agendapunten Parro  



MR Zwemmen is afgerond en hoeft niet meer op de 
agenda.  

 

Bas Is het punt over de website voldoende?   

Bas Werven van ouders voor de MR. In de nieuwsbrief 
plaatsen we een oproep voor nieuwe leden.  

 

 


